



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/00097-8/2023. Tárgy: BÜCHL HUNGÁRIA Kft. -
hulladékgazdálkodási engedély
módosítása

Ügyintéző: dr. Karácsony Edina, Mellékletek: 1. sz. melléklet
Gábrriel Edit, Pandur László,
Györe Krisztina, Sárköziné
Sostarics Katalin

Telefon: (96) 896-135 Hiv. szám: GY/53/04829-21/2022.

A hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hatóság) meghozta az alábbi

határozatot

I.

A Hatóság a **BÜCHL HUNGÁRIA Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8., KÜJ: 100409899, statisztikai számjel: 10473641-3821-113-08; a továbbiakban: Ügyfél) részére a *GY/53/04829-21/2022. számú* határozattal kiadott - **veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére** jogosító - hulladékgazdálkodási engedélyt (a továbbiakban: engedély)

m ó d o s í t j a

az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedély rendelkező és indokolási részében az Ügyfél telephelyének címe a 9027 Győr, Reptéri u. 6. 5458/27, 5458/28, 5458/31, 5458/35, 5458/36 hrsz.-re változik.

2. Az engedély II. fejezetének 4.1.1.4. pontjába foglalt rendelkezés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

4.1.1.4.

E02–06 - válogatás

E02 – 03 – darálás

A hulladékok méretének csökkentésével lehetőség van a gazdaságosabb szállításra és a hatékonyabb kezelésre. A telephelyre érkező nem veszélyes hulladékok a szállítást követően mérlegelés előtt szemrevételezéssel kerülnek beazonosításra. Mérlegelést követően bekerül a vállalatirányítási rendszerbe, mint nyilvántartás és elkészül róla a mérlegjegy. A mérlegelést követően kerülnek a nem veszélyes hulladékok a kijelölt tárolási helyükre. A válogatásra szánt hulladékok elkülönítésre kerülnek és a válogatást követően lesznek a darálásra bocsátva. A válogatással a cél, hogy a fém hulladékok és egyéb hulladék minőséget rontó összetevő eltávolításra kerülhessen az átvett nem veszélyes hulladékokból. Ezek a hulladékok ipari eredetű szövet, textil, vegyes csomagoló anyagok, fa, műanyag hulladékok lehetnek. A fajtánként gyűjtött, illetve válogatott hulladékot beadagolják a shredder berendezésbe. A darológépbe egyszerre csak egy típusú hulladék kerül, így elkerülnek a hulladékok keveredését. A garatba markolóval kerülnek be a hulladékok. A berendezés működését műszakonként 2 fő fizikai dolgozó segíti. A shredder berendezések kármentőben helyezkednek el, ezáltal az esetleges szennyeződés kiküszöbölésre kerül. Nem veszélyes hulladék esetén a durva őrlést az UC 120- as aprítógép végzi, ezt követi a finom darálás, az UG 1600- as aprítógéppel. A veszélyes hulladék csak az UC 120- as aprítógépen kerül darálásra, ezt követi a mágneses leválasztó, majd gyűjtő konténerbe kerül a hulladék. A MeWa aprítógépek 24 db, 40 mm szélességű késsel dolgoznak. A Micromat 2000 típusú daráló 104 késsel, 80 fordulat/perccel dolgozik. Teljesítménye 800- 900 kg/h. A fa, textil, papír hulladék a darálást követően konténerbe kerül. A berendezések és a kármentő tisztítása és olaj mentesítése folyamatosan történik. Az előkezelés végén a hulladékot lemérik. Az aprítógépek száma és teljesítménye lehetővé teszi a darálásra váró hulladékok folyamatos előkezelését, valamint a Micromat 2000 berendezés biztonsággal tudja kezelni a szűrőszövetet. A veszélyes hulladékok darálását követően 19 12 11* egyéb, veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék keletkezik (ideértve a kevert anyagokat is). A hulladékot a Győri Hulladékégető Kft. és a Duna- Dráva Cementgyár R1 hasznosítási kódon veszi át. Nem veszélyes hulladékok a darálást követően 19 12 10- éghető hulladék kódon kerülnek nyilvántartásra és a Duna- Dráva Cementgyár R1 hasznosítási kódon veszi át. A veszélyes anyaggal szennyezett fa darálása esetén 19 12 06*- veszélyes anyagokat tartalmazó fa kódon kerülnek nyilvántartásra és a Győri Hulladékégető Kft. D10 ártalmatlanítási kódon veszi át. A textíliák darálása, más anyaggal történő keveredés nélkül esetén 19 12 08- textíliák kódon kerülnek nyilvántartásra és további hasznosítási lehetőség az energetikai hasznosítás R1 kódon. A fa darálása, más anyaggal történő keveredés nélkül esetén 19 12 07- fa, amely különbözik a 19 12 06- tól kódon kerülnek nyilvántartásra és további hasznosítási lehetőség az energetikai hasznosítás R1 kódon.

3. Az engedély II. fejezetének 4.1.1.5. pontjába foglalt rendelkezés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

4.1.1.5.

E02 – 06 - műanyag hulladékok válogatása

A műanyag hulladékok a telephelyre érkezésük után válogatásra kerülnek, ha szükséges. Amennyiben a hulladék kód szerinti besorolás ellenére a hulladék tartalmaz más azonosító kód alá sorolható műanyagot, vagy a szennyezettsége olyan mértékű (címké, felirat, papíralapú feljelölés) azokat el kell távolítani, külön kell válogatni, hogy minél több műanyag hulladék anyagában hasznosításra kerülhessen. Azok a műanyagok, ahol a szennyezettség nem eltávolítható (mint a ragasztott papírcímké) a kevert hulladékhoz kerülnek, amiből az energetikai hasznosításra szánt daralék készül (19 12 10).

E02 – 03 - műanyag hulladékok darálása

E02 – 04 - tömörítés

a./ A darálás célja a kemény műanyagok aprítása, darálása a térfogat/súly arány növelése, ezáltal a költséghatékonyabb szállítás és a hasznosító partnereknél az azonnali hasznosíthatóság lehetővé tétele. A műanyag hulladék a telephelyre érkezés után amennyiben szükséges, válogatásra kerül. A hasznosító cégek technológiájában fontos elvárás a tiszta, elkülönített hulladék. Törekednek a szín és anyag szerinti elkülönítésre is. Ezt követően történik a darálás. A gép garatán keresztül kerül be a műanyag hulladék a berendezésbe, majd ott az alkalmazott rosta lyukméreténél kisebb darabokra aprítja. Az aprítást forgó késszerkezet végzi az állókések közreműködésével oly módon, hogy a forgó és állókések közé kerülő darabok a fellépő nyíróerő hatására a rostalyukméreten való átesésükig aprózódnak. A géphez tartozó ventilátor szívócsővel van összekötötésben az alsó garattal, ami a már összeaprított műanyagdarabokat a ciklonba szállítja. A ciklon feladata a műanyagdarabok és a levegő különválasztása, mely során a levegő távozik a ciklon tetején, a darátum pedig a ciklon alsó nyílásán a gyűjtőzsákba. A gyűjtőzsákba csak fajtánként, hulladék azonosító kódokként elkülönített, előkezelt hulladék kerülhet. Amennyiben jelentős mértékben keveredett a hulladékok összetétele, akkor a darálékot 19 12 04, 19 12 10 és 19 12 12 kódon szerepeltetik. A tiszta darálékot a kiindulási hulladék azonosító kódján tartják nyilván. Feldolgozható anyag: PE, PP, PS, ABS, PMMA

b./ A terjedelmes habosított műanyag hulladékok darálása, tömörítése, melynek eredményeképpen könnyen kezelhető, egymásra rakható blokkok képződnek. Ez elősegíti a hatékonyabb szállítást és a hasznosítást előkészíti. A hulladék gyűjtése már a termelőnél szelektíven történik, keveredés nem megengedett. A feldolgozás szín szerint történik. A telephelyre konténerben érkezik a hulladék és feldolgozási ütemben kerül az előkezelő berendezésbe a hulladék. A tömbösített hulladék raklapon szállítható. A tömbösített hulladékok a kiindulási hulladékkódon kerülnek nyilvántartásra, majd a hasznosítóknál R3 kódon hasznosításra.

c./ A darálás célja a kemény műanyagok aprítása, darálása a térfogat/súly arány növelése, ezáltal a költséghatékonyabb szállítás és a hasznosító partnereknél az azonnali hasznosíthatóság lehetővé tétele. A műanyag hulladék a telephelyre érkezés után amennyiben szükséges, válogatásra kerül. A hasznosító cégek technológiájában fontos elvárás a tiszta, elkülönített hulladék. Törekednek a szín és anyag szerinti elkülönítésre is. Ezt követően történik a darálás. A gép garatán keresztül kerül be a műanyag hulladék a berendezésbe, majd ott az alkalmazott rosta lyukméreténél kisebb darabokra aprítja. Az aprítást forgó késszerkezet végzi az állókések közreműködésével oly módon, hogy a forgó és állókések közé kerülő darabok a fellépő nyíróerő hatására a rostalyukméreten való átesésükig aprózódnak. A gyűjtőzsákba csak fajtánként, hulladék azonosító kódokként elkülönített, előkezelt hulladék kerülhet a további hasznosítás miatt. Egyszerre csak egy hulladék azonosító kódú hulladék kerül feldolgozásra. Amennyiben jelentős mértékben keveredett a hulladékok összetétele, akkor a darálékot 19 12 04, 19 12 10 és 19 12 12 kódon szerepeltetik. Tiszta darálékot a kiindulási hulladék azonosító kódon tartják nyilván. Feldolgozható anyag: PE, PP, PS, ABS, PMMA.

4. Az engedély II. fejezetének 4.5. pontjába foglalt rendelkezés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

A telephely a Győr 5458/27, 5458/28, 5458/31, 5458/35, 5458/36 hrsz.- ú ingatlanokon került kialakításra. A telephely Győr nyugati városrészen fekszik, a Rába Járműipari Holding Nyrt. területe közelében, a Reptéri út és Hűtőház utca által határoltan. Az ingatlanok a területrendezési terv besorolása alapján Gipe, egyéb gazdasági ipari övezetbe tartoznak. A telephely könnyen

megközelíthető az 1. számú főútvonal és az M1 autópálya felől. A telephely elhelyezkedése és a megközelítése lakott területektől távol esik. A telephely ingatlanjainak összes nagysága 20.574 m², ezen belül helyezkedik el a 4.500 m² alapterületű üzemcsarnok. Az üzemcsarnok téglá és vasbeton építmény, az aljzata betonburkolat. Az épületen belül kerültek elkülönítésre az iroda és szociális helyiségek. A telephely villamos energia ellátása, vízellátása, szennyvízelvezetése, tűzvíz- ellátása közüzemi hálózatról biztosított. A csapadékvíz a víznyelő aknákon keresztül jut a közterületen lévő csatornarendszerbe. Az üzemépület fűtése geotermikus energia felhasználásával történik. Az Ügyfél telephelyét a Győr Megyei Jogú Város Jegyzője 1279. számon nyilvántartásba vette. Az Ügyfél telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék hulladékártoló helyet, valamint veszélyes és nem veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyet is üzemeltet.

5. Az engedély II. fejezetének 3. pontjába foglalt rendelkezés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódját, megnevezését és mennyiségét a **jelen módosító határozat elválaszthatatlan részét képező 1. sz. melléklet tartalmazza.**

III.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért megfizetett **300.000,- Ft**, (azaz háromszáz-ezer forint) összeget, mint igazgatási szolgáltatási díjat a Hatóság részére, továbbá megfizetett **23.000,- Ft**, (azaz huszónháromezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat a tárgyi eljárásban szakhatóságként eljáró Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IV.

A módosítási eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalásokat adták:

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság 35800/7539-1/2022.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9021 Győr, Árpád út 28-32.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) GY/53/06312-3/2022. számú megkeresésére a Büchl Hungária Környezetvédelmi Szolgáltató Kft. (székhely: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8.,; a továbbiakban: Ügyfél) részére a 9027 Győr, Reptéri u. 6., 5458/27,5458/28,5458/31,5458/35,5458/36 hrsz. alatti telephelyére vonatkozóan a GY/53/04829-21/2022. számú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedély módosításához vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból feltételek közlése nélkül hozzájárul. Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.
A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Győri Katasztrófavédelmi Kirendeltsége a 35810/2683-1/2022.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály megkeresése alapján a Büchl Hungaria Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8.) ügyfél kérelmére a 9027 Győr, Reptéri út 6. szám alatti ingatlanon kialakított telephely hulladékgazdálkodási engedélyének megadásához tűzvédelmi szempontból hozzájárulok. A

szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

3. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága a SZTFH-BANYASZ/229-3/2023. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a BÜCHL HUNGÁRIA Kft. hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében indult szakhatósági eljárást megszünteti. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

4. A Győr Megyei Jogú Város Jegyzője - mint helyi környezetvédelmi és természetvédelmi szakhatóság 66624-8/2022. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében, a BÜCHL HUNGARIA Kft. (székhely: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8.) 9027 Győr, Reptéri út 2., 5458/27, 5458/28, 5458/31, 5458/35, 5458/36 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó GY/53/04829-21/2022. számú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében – a helyi természetvédelmi követelmények tekintetében vizsgált – hatásköröm hiányában a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Eljárási költség nem merült fel. Végzésem ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

V.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Hatósághoz (székhely: 9021 Győr, Árpád u.28-32.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek által a keresetlevél elektronikus úton nyújtandó be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A feleket a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A BÜCHL HUNGARIA Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8., KÜJ: 100409899, statisztikai számjel: 10473641-3821-113-08; a továbbiakban: Ügyfél) a 9027 Győr, Reptéri u. 6., 5458/27,5458/28,5458/31,5458/35,5458/36 hrsz. alatti telephelyére vonatkozóan a GY/53/04829-21/2022. számú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedély módosítása iránti kérelmet terjesztett elő a hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Hatóság) 2022. december 5. napján.

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2022. december 6. napján közigazgatási eljárás indult a Hatóságnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 30 nap, amibe nem számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok és a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján az igazgatási szünet időtartama.

A kérelem és mellékleteinek a Ht. 79. § (4)-(5) bekezdései, a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7. § (1) és 9. § (1) bekezdése, 14. § (3) bekezdése és a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. és 13. §-a szerinti jogi tárgyú és műszaki szempontú vizsgálatát követően a Hatóság az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél módosítási kérelmében a tevékenységgel érintett telephely címének, helyrajzi számának módosítását, az engedélyezett nem veszélyes hulladékok típusának bővítését, valamint az előkezeléssel érintett nem veszélyes hulladékok bővítésének engedélyezését kérelmezte.

A kérelem és mellékleteinek a műszaki szempontú vizsgálatát követően a Hatóság megállapította, hogy az nem felel meg a hivatkozott jogszabályi rendelkezéseknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/06312-8/2022. számú végzésével hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet, melyre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait. Az Ügyfél a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak eleget tett.

Az Ügyfél a módosítási eljárásért igazoltan megfizetett 300.000,- Ft, (azaz háromszázezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. sz. mellékletének 4.6., 5., 11. és 37. főszámban foglaltak alapján. Megfizetett továbbá 23.000,- (azaz huszónháromezer forint) szakhatósági igazgatási szolgáltatási díjat a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet 1. § b) pontja, 2. § (1) bekezdése és 2. sz. mellékletének 3. pontjában foglaltak alapján.

A Hatóság az – Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 53-59a. pontjai alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.

Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mint területi vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Hatóság e határozat IV. fejezetének 1. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazta:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság GY/53/06312-3/2022. számú megkeresésében az Ügyfél részére a 9027 Győr, Reptéri u. 6., 5458/27,5458/28,5458/31,5458/35,5458/36 hrsz. alatti telephelyére vonatkozóan a GY/53/04829-21/2022. számú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedély módosítása tárgyában indult hatósági eljárásban kérte az Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását. Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg: Az Ügyfél a 9027 Győr, Reptéri u. 6., 5458/27,5458/28,5458/31,5458/35,5458/36

hrs. alatti telephelyére vonatkozóan a GY/53/04829-21/2022. számú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, melyhez az Igazgatóság 35800/3912-1/2022.ált. iktatószámom szakhatósági állásfoglalást adott, melyben feltételek közlésével az engedélyhez hozzájárult. Tekintettel arra, hogy jelen kérelemben foglaltak nem érintik a vízvédelmi és vízgazdálkodási szempontokat, előírásokat, így az Igazgatóság az engedély módosításához a rendelkező részben foglaltak szerint hozzájárul. A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel. Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg. Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 55- 58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg. A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.”

Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Győri Katasztrófavédelmi Kirendeltsége szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Hatóság e határozat IV. fejezetének 2. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazta:

„A Büchl Hungaria Környezetvédelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8.) ügyfél kérelmére indult 9027 Győr, Reptéri út 6. szám alatti telephely hulladékgazdálkodási engedélyezése ügyében a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály, mint engedélyező hatóság 2022. december 14-én megkereste a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Győri Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából. A megkereső hatóság által csatolt iratok, nyilatkozatok és a 2022. december 20-án történt helyszíni szemle tapasztalatai alapján a kialakított telephely hulladékgazdálkodási engedélyének megadásához tűzvédelmi szempontból hozzájárultam. Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 54. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg. Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.”

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Hatóság e határozat IV. fejezetének 3. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazza:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a BÜCHL HUNGÁRIA Kft. (székhely: 9027 Győr, Csörgőfa sor 8. továbbiakban: Kérelmező) kérelmére indult hulladékgazdálkodási engedély módosítási eljárás során szakhatóságként megkereste a Bányafelügyeletet. Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. §-ára és 1. számú mellékletének 9. táblázatának 20. pontjára tekintettel a Bányafelügyelet megvizsgálta a beérkezett dokumentációkat, nyilatkozatokat és ezek, valamint saját nyilvántartásai alapján az alábbiakat állapította meg: A vizsgálat tárgyát képező tevékenység nem felszínmozgás-veszélyes területen tervezett, és az állami ásványi nyersanyag és geotermikus

energiavagyon nyilvántartás szerint nyilvántartott ásványi nyersanyagvagyon területét nem érinti. A fentiek alapján a Bányafelügyelet megállapította, hogy a szakhatóság bevonásának és közreműködésének a feltételei nem teljesülnek, ezért az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 17. § alapján szakhatósági eljárást megszünteti. A Kérelmező a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH rendelet 2. számú mellékletének 5. pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet hatáskörét az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és 1. számú mellékletének 9. táblázatának 20. pontja, állapítja meg, illetékessége a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény (Bt). 43. § (1) bekezdésén alapul.”

A Győr Megyei Jogú Város Jegyzője szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Hatóság e határozat IV. fejezetének 4. pontjában rögzítette.

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.), mint környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság a tárgyban megjelölt ügyben folytatott eljárása során szakhatósági állásfoglalás beszerzése céljából kereste meg hivatalunkat 2022. december 13. napján érkezett GY/53/06312-3/2022. iktatószámú végzésével az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 53- 59a. pontja alapján. A megkereséshez csatolt dokumentációt – a Kr. értelmében – a helyi természetvédelmi szakkérdésre kiterjedően vizsgáltam és az alábbi megállapításokat tettem:A tárgyi tevékenység a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a „Bécsi úti nádas” helyi jelentőségű természetvédelmi területtel nyilvánításáról szóló 31/2004. (V. 28.) Ök. rendeletének és a Győr helyi jelentőségű védett természeti területeiről és helyi jelentőségű védett természeti értékeiről szóló 67/2022. (III. 22.) Ök. rendeletének területi hatályát nem érintik, azaz tárgyi eljárásban szakhatósági jogkörrel hatóságunk nem rendelkezik. Fentiekre tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban:Ákr.) 55. § (2) bekezdése és a 46. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Illetékességemet az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. Az eljárási költségről az Ákr. 124. §-a, 125. § (1) bekezdése, valamint a 129. § (1) bekezdése, továbbá az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem. A döntés elleni fellebbezési lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján zártam ki.”

A Hatóság eljárása során vizsgálta a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá 7. § (1) bekezdése és az 1. sz. mellékletének 3.-4. pontjai, valamint a 7. § (2) bekezdése és a 2. sz. mellékletének 2.-3. pontjai alapján az eljárásban kötelezően vizsgálandó szakkérdések alapján az alábbiakat állapította meg:

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 3. számú mellékletének 108. a) pontja alapján (Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) az Ügyfél által folytatott tevékenység előzetes vizsgálat köteles tevékenység. Az előzetes vizsgálati eljárást a környezetvédelmi hatóság a 247-22/2016. szám alatti határozattal lezárta, melyben megállapította, hogy a tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem merült fel és környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem indokolt.

Természetvédelmi szempontból:

Az érintett ingatlan belterületen helyezkedik el, és nem része természeti területnek, nem része országos jelentőségű védett természeti területnek, sem Natura 2000 területnek, nem érint barlangot, sem barlang felszíni védőövezetét, nem érint közvetlenül egyedi tájértéket sem, így a természet- és tájvédelmi szakkérdés vizsgálatának feltételei nem állnak fenn.

Közegészségügyi szempontból:

Az engedély módosításának közegészségügyi szempontból akadálya nincs.

A Ht. 79. § (4) bekezdése értelmében:

„A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja.”

Miután a Hr. 14. § (1) bekezdése nem kizárólagosan taxatívén határozza meg a módosítási eljárások alapját képező esetek körét, a Hatóság megállapította, hogy nincs akadálya a tárgyi engedély módosításának a Ht. 79. § (9) bekezdésének felhatalmazása alapján a Hr. 14. § (3) bekezdése értelmében:

„A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt megadja vagy módosítja, ha a kérelem a tartalmi követelményeknek megfelel, és megállapítható, hogy a kérelemben meghatározott tevékenység a környezetet nem veszélyeztető módon végezhető.”

Fentiek nyomán a Hatóság azt is megállapította, hogy a módosítást követően az Ügyfél hulladékgazdálkodási tevékenysége környezetet nem veszélyeztető módon végezhető, ezért jelen határozat rendelkező részében foglaltak szerint az engedély módosításáról döntött.

A Hatóság felhívja Ügyfél figyelmét, hogy a telephely címének változása miatt be kell nyújtani a telephelyen üzemeltetett üzemi gyűjtőhely aktualizált üzemeltetési szabályzatát a Hatósághoz jóváhagyásra.

A Hatóság a jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

A módosító határozat III. fejezete – Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél.

A jelen határozattal szemben a jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Hatóság az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdéseiben és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Hatóság. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

Hatóság hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, „elektronikus időbélyegző szerint”

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából

Dr. Giczi Edina
osztályvezető

1. számú melléklet a GY/53/00097-8/2023. számú határozathoz

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
Hulladékká vált növényi szövetek	02 01 03	80	-	80	-	-	-	-	-	-	-
Műanyag hulladék	02 01 04	25	25	25	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	02 01 99	25	-	25	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	02 04 99	25	-	25	-	-	-	-	-	-	-
Fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag	02 06 01	50	-	50	-	-	-	-	-	-	-
Fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, amely különbözik a 03 01 04- től	03 01 05	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó hulladék	03 03 08	80	80	80	-	-	-	-	-	-	-
A folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből származó, krómot nem tartalmazó iszap	04 01 07	150	-	-	-	-	-	-	-	150	-
Krómot tartalmazó cserzett bőrhulladék (kék hasíték, forgács, apríték, csiszolási por)	04 01 08	500	500	500	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek bálázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Iszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
Társított anyagokból származó hulladék (impregnált textíliák, elasztomerek, plasztomerek)	04 02 09	250	250	250	-	-	-	-	-	-	-
Feldolgozatlan textilszál hulladék	04 02 21	150	50	100	-	-	-	-	-	-	-
Feldolgozott textilszál hulladék	04 02 22	700	100	700	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	06 01 99	20	-	20	-	-	-	-	-	-	-
Szilárd sók oldatai, amelyek különböznek a 06 03 11- től és a 06 03 13- től	06 03 14	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Folyékony hulladéknak a képződés helyén történő kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 06 05 02- től	06 05 03	20	-	-	20	-	-	-	-	20	-
Műkorom (carbon black)	06 13 03	20	-	20	-	-	-	-	-	-	-
A folyékony hulladéknak a képződés helyén történő kezeléséből származó iszap, amely különbözik a a 07 01 11- től	07 01 12	25	-	-	-	-	-	-	-	25	-
Hulladék műanyag	07 02 13	1500	500	1500	-	-	-	-	-	-	-
Szerves	07 02 17	50	-	50	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Iszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
szilíciumvegyületeket tartalmazó hulladék, amely különbözik a 07 02 16-tól											
Közelebbről meg nem határozott hulladék	07 02 99	420	200	420	-	-	-	-	-	-	-
A folyékony hulladéknak a képződés helyén történő kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 06 11- től	07 06 12	20	-	-	-	-	-	-	-	20	-
Festék- vagy lakk-hulladék, amely különbözik a 08 01 11- től	08 01 12	15	-	-	-	-	-	-	-	15	-
Festék- vagy lakk-iszap, amely különbözik a 08 01 13- től	08 01 14	20	-	-	-	-	-	-	-	20	-
Festék vagy lakk tartalmú vizes iszap, amely különbözik a 08 01 15- től	08 01 16	50	-	-	-	-	-	-	-	50	-
Por alapú bevonatok hulladéka	08 02 01	20	-	20	-	-	-	-	-	-	-
Kerámiaanyagokat tartalmazó vizes iszap	08 02 02	50	-	-	-	-	-	-	-	50	-
Hulladékká vált toner, amely különbözik a 08 03	08 03 18	10	-	10	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek bálázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izszapok üleptérese (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
17- től											
Közelebbről meg nem határozott hulladék	08 03 99	20	-	20	-	-	-	-	-	-	-
Ragasztók, tömítőanyagok hulladéka, amely különbözik a 08 04 09- től	08 04 10	80	-	80	-	-	-	-	-	-	-
Ragasztók, tömítő anyagok vizes iszapja, amely különbözik a 08 04 13- től	08 04 14	10	-	-	-	-	-	-	-	10	-
Hamu, salak és kazánpor (kivéve a 10 01 04)	10 01 01	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Főlözés és salak, amely különbözik a 10 03 15- től	10 03 16	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	10 04 99	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb salakok	10 08 09	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kohósalakok (fémsalakok) és gyúlékony főlözék, amely különbözik a 10 08 10- től	10 08 11	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kemence salak	10 09 03	60	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Fémöntésre használt öntőmag és forma, amely különbözik a 10 09 07- től	10 09 08	60	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb részecskék,	10 09 12	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek bálázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izlapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
amelyek különböznek a 10 09 11- től											
Kemence salak	10 10 03	60	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Fémöntésre használt öntőmag és forma, amely különbözik a 10 10 05- től	10 10 06	60	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Fémöntésre használt öntőmag és forma, amely különbözik a 10 10 07- től	10 10 08	90	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb részecskék és por	10 11 05	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11- től	10 11 12	40	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Üvegcsiszolási és polírozási iszap, amely különbözik a 10 11 13- től	10 11 14	20	-	-	-	-	-	-	-	20	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	10 11 99	40	-	40	-	-	-	-	-	-	-
Hőkezelésre elkészített, hulladékká vált keverékek	10 13 01	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Izlap és szűrőpogácsa, amely különbözik a 11 01 09- től	11 01 10	200	-	-	150	-	-	-	-	200	-
Kemény cink	11 05 01	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Cinkhamu	11 05 02	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Vasfém részek és	12 01 01	30000	-	-	4880	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Iszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
esztergaforgács											
Vasfém részek és por	12 01 02	150	-	-	150	-	-	-	-	-	-
Nemvas fém reszelék és esztergaforgács	12 01 03	10000	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Nemvas fém részek és por	12 01 04	150	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács	12 01 05	25	25	25	-	-	-	-	-	-	-
<i>Hegesztési hulladék</i>	<i>12 01 13</i>	<i>10</i>			<i>10</i>						
Gépi megmunkálás során képződő iszap, amely különbözik a 12 01 14- től	12 01 15	100	-	-	50	-	-	-	-	-	-
Elhasznált csiszolóanyagok és eszköz, amelyek különböznek a 12 01 20- től	12 01 21	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott hulladék	12 01 99	3000	-	-	100	1500	500	-	-	-	-
Papír és karton csomagolási hulladék	15 01 01	500	500	300	-	-	-	-	-	-	-
Műanyag csomagolási hulladék	15 01 02	700	700	700	-	-	-	-	-	-	126
Fa csomagolási hulladék	15 01 03	5500	500	150	-	-	-	-	-	-	-
Fém csomagolási	15 01 04	500	-	-	-	500	500	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
hulladék											
Vegyes összetételű kompozit csomagolású hulladék	15 01 05	100	100	100	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb, kevert csomagolási hulladék	15 01 06	1200	1200	1200	-	-	-	-	-	-	-
Üveg csomagolási hulladék	15 01 07	50	50	-	-	-	-	-	-	-	-
Textil csomagolási hulladék	15 01 09	20	20	20	-	-	-	-	-	-	-
Abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amely különbözik a 15 02 02- től	15 02 03	100	100	100	-	-	-	-	-	-	-
Hulladékká vált gumiabroncsok	16 01 03	100	-	100	-	-	-	-	-	-	-
Hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt	16 01 06	800	-	-	-	-	800	-	-	-	-
Súrlódó- betét, amely különbözik a 16 01 11- től	16 01 12	30	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Vasfémek	16 01 17	40000	-	-	-	1500	15000	-	-	-	-
Nemvas fémek	16 01 18	20000	-	-	-	1500	-	20000	-	-	-
Műanyagok	16 01 19	460	460	460	-	-	-	-	-	-	-
Üveg	16 01 20	150	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Közelebbről meg nem határozott	16 01 22	30	-	-	-	30	30	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
alkatrészek											
Közelebbről meg nem határozott hulladék	16 01 99	350	350	350	-	-	-	-	-	-	-
Kiselejtezt berendezés, amely különbözik a 16 02 09- től 16 02 13- ig terjedő hulladéktípusoktól	16 02 14	50	-	-	-	50	-	-	-	-	-
Kiselejtezt berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15- től	16 02 16	100	-	-	-	100	-	-	100	-	-
Szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03- től	16 03 04	200	200	200	-	-	-	-	-	-	-
Szerves hulladék, amely különbözik a 16 03 05- től	16 03 06	150	-	-	-	-	-	-	150	-	-
Lúgos akkumulátorok (kivéve a 16 06 03)	16 06 04	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb elemek és akkumulátorok	16 06 05	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Arany, ezüst, rénium, ródium, palládium, irídium, vagy platina tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve a 16 08 07)	16 08 01	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kohászati folyamatokban	16 11 04	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Iszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
használt egyéb béléanyagok és tűzálló anyagok, amelyek különböznek a 16 11 03- tól											
Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06- tól	17 01 07	430	430	-	-	-	-	-	-	-	-
Fa	17 02 01	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Üveg	17 02 02	50	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Műanyag	17 02 03	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01- től	17 03 02	50	-	50	-	-	-	-	-	-	-
Vörösréz, bronz, sárgaréz	17 04 01	50	-	-	-	50	-	-	-	-	-
Alumínium	17 04 02	100	-	-	-	100	100	-	-	-	-
Vas és acél	17 04 05	500	-	-	-	500	500	-	-	-	-
Fémkeverék	17 04 07	200	-	-	-	200	200	-	-	-	-
Kábel, amely különbözik a 17 04 10- től	17 04 11	100	-	-	-	100	100	-	-	-	-
Szigetelő anyag, amely különbözik a 17 06 01 és 17 06 03- tól	17 06 04	100	100	100	-	-	-	-	-	-	-
Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01- től, a 17 09 02- től és a 17 09 03- tól	17 09 04	100	100	-	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek bálázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izlapok ülepítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
Olaj- víz elválasztásból származó, étolajból és zsírból eredő zsír-olaj keverék	19 08 09	50	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 19 08 13- tól	19 08 14	200	-	-	-	-	-	-	-	200	-
Durva és finom szűrésből származó szilárd hulladék	19 09 01	30	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Karbonát sók eltávolításából származó iszap	19 09 03	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kimerült aktív szén	19 09 04	10	-	10	-	-	-	-	-	-	-
Telítődött vagy kimerült ioncserélő gyanták	19 09 05	70	-	70	-	-	-	-	-	-	-
Műanyag és gumi	19 12 04	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Üveg	19 12 05	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Éghető hulladék (pl. keverékből készített tüzelőanyag)	19 12 10	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)	19 12 12	1420	400	1420	-	-	-	-	-	-	-
Papír és karton	20 01 01	250	250	250	-	-	-	-	-	-	-
Üveg	20 01 02	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Biológiailag lebomló konyhai és étkezdei	20 01 08	50	-	-	-	-	-	-	-	-	-

A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Hulladék megnevezése	Hulladék azonosító kód	Gyűjteni kívánt mennyiség (t/év)	Válogatott mennyiség (t/év)	Darált mennyiség (t/év)	Brikettálás (t/év)	Fémek válogatása (t/év)	Fémek vágása (t/év)	Fémek balázása (t/év)	Kicsomagolás, darálás (t/év)	Izszapok üleptítése (t/év)	Fizikai előkezelés, átalakítás (t/év) E02-99
hulladék											
Ruhanemű	20 01 10	50	50	50	-	-	-	-	-	-	-
Textíliák	20 01 11	50	-	50	-	-	-	-	-	-	-
Étolaj és zsír	20 01 25	50	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Festékek, tinták, ragasztók és gyanták, amelyek különböznek a 20 01 27- től	20 01 28	5	-	5	-	-	-	-	-	-	-
Elemek és akkumulátorok, amelyek különböznek a 20 01 33- tól	20 01 34	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21- től, a 20 01 23- től és a 20 01 35- től	20 01 36	100	100	-	-	-	-	-	-	-	-
Fa, amely különbözik a 20 01 37-től	20 01 38	60	60	60	-	-	-	-	-	-	-
Műanyagok	20 01 39	30	30	30	-	-	-	-	-	-	-
Fémek	20 01 40	200	-	-	-	100	-	-	-	-	-
Biológiailag lebomló hulladék	20 02 01	50	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Összesen:		124.565	5.865	10.165	5.350	6.230	17.730	20.000	250	780	126